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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14 horas,
através de videoconferência (Google Meet),  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 9ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte quatro. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, a professora 
Juliana Carvalho de Sousa, o professor Thomas Edson Espindola Gonçalo, o professor 
Kleber  Formiga  Miranda,  o  professor  Álvaro  Fabiano  Pereira  de  Macedo  e  o  
representante discente Talles Rodrigo Barbosa de Aquino.  A reunião foi  presidida pelo 
professor Ciro Jose Jardim de Figueiredo, que apresentou a pauta com os seguintes pontos:
1.  Apreciação  e  deliberação  de  atas  passadas;  2.  Apreciação  e  deliberação  sobre  
desligamento de discentes do PPGA; 3. Apreciação e deliberação de banca de dissertação; 
4. Apreciação e deliberação sobre pedidos de trancamento; 5. Apreciação e deliberação de 
banca  de  qualificação;  6.  Apreciação  e  deliberação  sobre  os  pedidos  de  solicitação  de  
inscrição em eventos; 7. Apreciação e deliberação sobre a prorrogação do prazo inscrição 
para o PS2025. Outras ocorrências. A pauta foi  lida e aprovada por  unanimidade dando 
sequência à reunião com a discussão dos pontos.1.  Apreciação e deliberação de atas 
passadas. Foram apresentadas as atas da 3ª e 8ª reunião ordinária e as atas da 4ª, 5ª, 7ª e 
8ª  reunião  extraordinária.  Não  havendo  discussões,  as  atas  foram  aprovadas  por  
unanimidade. 2. Apreciação e deliberação sobre desligamento de discente do PPGA. O 
professor Ciro apresentou o requerimento formulado pela aluna Liandra Chirley Medeiros da 
Silva, solicitando o trancamento do curso por motivos de ordem pessoal. Foi concedida a 
palavra  ao  professor  orientador  que  situou  o  colegiado  a  respeito  da  atual  situação  da  
pesquisa da aluna. Após os esclarecimentos, o professor Ciro acrescentou que a aluna já 
extrapolou todos os prazos regimentais para a defesa e não obteve êxito na proficiência. O 
Colegiado  indeferiu  o  pedido  de  trancamento,  devendo  seguir  com  os  trâmites  do  
desligamento. 3. Apreciação e deliberação de banca de dissertação. Após a conferência 
da documentação da discente Tádila Larissa Gomes Moura, a banca de defesa foi aprovada.
4.  Apreciação  e  deliberação  sobre  pedidos  de  trancamento.  O  pedido  da  discente  
Andreza  Tainá  de  Sá  Soares  foi  apreciado  e  o  colegiado  deferiu  o  trancamento  por  
unanimidade. 5. Apreciação e deliberação de banca de qualificação. Aprovada a banca 
de qualificação da discente Macilene Maria Monteiro Maia em conformidade com o previsto 
em  regulamento.  6.  Apreciação  e  deliberação  sobre  os  pedidos  de  solicitação  de  
inscrição em eventos. Foram apreciados os pedidos de apoio financeiro para participação 
de eventos formulados por de Camila Karen Alves Pedrosa, Lívia Samara Maia Bandeira e 
Marcos Filho Lima Bastos e pelos docentes Ciro José Jardim de Figueiredo e Yuri Gomes 
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Paiva  Azevedo.  O  colegiado  aprovou  a  concessão,  devendo  ser  utilizado  o  recurso  do  
convênio do IFRN. 7. Apreciação e deliberação sobre a prorrogação do prazo inscrição 
para o PS2025. Diante da baixa procura, o colegiado aprovou a prorrogação das inscrições 
até 30 de setembro, para ambos os editais. Outras ocorrências. O professor Kleber sugeriu 
uma maior inserção da área de contabilidade no PPGA, pois muitos alunos não se sentem 
contemplados pelo programa. Nada mais havendo a tratar,  o presidente da reunião,  Ciro 
José Jardim de Figueiredo, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E 
eu,  Edvania  Nogueira  de  Araújo,  lavrei  a  presente  ata  através  da  gravação  da  reunião  
disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração que, 
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. 
Mossoró/RN, dezenove de setembro de dois mil e vinte quatro.

(Assinado digitalmente em 07/10/2024 11:26 )
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